



Către: **Autoritatea de Supraveghere Financiară**
Sectorul Instrumente și Investiții Financiare

Bursa de Valori București
Piața Reglementată, Categoria Standard (Acțiuni)

De la: **ZENTIVA S.A.**

RAPORT CURENT

conform prevederilor din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și cele ale Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, precum și prevederilor din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare

Data raportului: 9 septembrie 2019

Denumirea Emitentului: ZENTIVA S.A. („Societatea”)

Sediul social: Bd. Theodor Pallady nr. 50
Sector 3, București
România

Numărul de telefon/fax: +4021.304.72.00/ +4021.345.40.04

Webpage: www.zentiva.ro

Numărul de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București și codul unic de înregistrare: J40/363/1991
336206

Capital Social: RON 69.701.704

Numărul de acțiuni: 697.017.040 acțiuni

Piața Reglementată pe care se tranzacționează instrumentele financiare emise: Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Standard (Acțiuni)

Evenimente importante de raportat: finalizarea majorării de capital social prin înregistrarea acestei operațiuni la Depozitarul Central S.A.

Societatea dorește să informeze acționarii și investitorii cu privire la înregistrarea de către Depozitarul Central S.A., în data de 9 septembrie 2019, a majorării de capital social al Societății, astfel cum aceasta a fost aprobată prin adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății din data de 30 aprilie 2019.



Odată cu această înregistrare a majorării de capital social, în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile, procesul de majorare a capitalului social se consideră finalizat.

Pentru consultarea notificării transmise de către Depozitarul Central S.A. privind finalizarea înregistrării majorării de capital social, precum și pentru vizualizarea copiei de pe certificatul de înregistrare a acțiunilor noi, emis de către A.S.F., vă rugăm să accesați secțiunea destinată Societății pe site-ul BVB.

Simona Cocoș
Director General